
În caz că aveţi unele întrebări, ne puteţi contacta la numărul de telefon 0800 000 10* sau să vă apropiaţi în cel mai
apropiat oficiu ProCredit Bank.

www.procreditbank.md  © ProCredit Bank, februarie2014. Toate drepturile rezervate.

Cu respect,

Ecaterina Coroli
Şef departament clienţi persoane fizice şi tranzacţii

* Apel gratuit de pe orice telefon fix din Moldova.

Acum puteţi primi extrase din cont pe poşta elec-
tronică şi nu e nevoie să vizitaţi banca. 

Banca germana ProCredit Bank.
O bancă de încredere. 

Beneficiile dumneavoastră:
Economie de timp - extrasele sunt expediate pe adresa dvs. electronică şi nu este nevoie să vizitaţi banca

Economie de hârtie - primiţi toată informaţia necesară, economisind hârtia şi contribuind la consumul
                                        raţional al resurselor naturale

Serviciul electronic vă ajută să fiţi în pas cu ulti-
mele tendinţe, protejând mediul înconjurător.

Grija faţa de mediul înconjurător este un principiu de bază al ProCredit Bank, de aceea analizăm minuţios impactul 
exercitat de activitatea noastră şi cea a clienţilor noştri asupra mediului înconjurător.

Fiecare din noi este responsabil pentru protecţia mediului înconjurător şi, în dependenţă de activitatea desfăşurată, 
trebuie să facem tot posibilul pentru a reduce impactul negativ exercitat asupra acestuia.

De aceea, începând cu data de 19 martie 2014 ProCredit Bank lansează un serviciu nou – extras electronic din cont.
Acum, pentru a vizualiza extrasul din contul dvs. curent nu este nevoie să vizitaţi banca – îl puteţi primi automat pe 
poşta electronică.

Cum puteţi utiliza acest serviciu?
În orice oficiu al băncii indicaţi în cererea corespunzătoare adresa poştei electronice pentru a primi extrase 
electronice. Începând cu ziua următoare extrasul din cont cu toate documentele însoţitoare vor fi expediate 
automat la adresa indicată.
Începând cu data de 1 mai 2014, pentru emiterea extraselor pe suport de hârtie banca va percepe comision 
conform listei de preţuri a băncii.

Important! Extrasele electronice au aceeaşi valoare juridică ca şi cele emise pe suport de hârtie şi sunt recunos-
cute de Serviciul Fiscal de Stat.
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